

# Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [майский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог».

Тема номера: «Неформат: выход за пределы времени, профессии, стандартов».

*«Ватикан пообещал „индульгенцию“ всем, кто станет фолловером аккаунта папы римского Франциска в Twitter. Согласно заявлению, такие люди проведут в чистилище меньше времени перед тем, как попасть в рай. Сейчас у папы римского более 7 миллионов последователей в Twitter. Римская католическая церковь в данном случае реализует открытую модель взаимоотношений между двумя социальными институтами и идёт на уступки пользователям социальных сетей, хотя и значительно упрощает сложную многогранную проблему функционалом простого участия».*

**Андрей Шалимов**, исследователь социальных сетей, лектор и ведущий тренингов и семинаров по социальным сетям — [о соцсетях с точки зрения философа](#)

29 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13956>